



塑料颗粒厂排污百亩麦田遭殃

厂长回应称将照价赔偿村民损失



这片麦田已经泛黄枯萎。



本报4月8日讯 近日,禹城市莒镇乡楚庄村村民拨打本报热线称,附近一家塑料颗粒厂不断将污水排入河道,致使部分麦田枯萎绝产,三个村庄近百亩麦子打蔫。禹城市环保局称,去年曾对该厂下过停产通知,近日将展开调查。

“厂子位于梁庄村,有十多年了,污水不经处理直接排到

河道内,今年天旱河水来得少,污水浓度太高,而村民们都抢水浇地,这才遭了殃。”楚庄村一村民称,该塑料颗粒厂常年生产,污水由小水沟混入河道,河道上漂浮着一层塑料污染物。记者了解到,受损失最大的是楚庄村的楚俊昌家,7亩麦田全部枯萎。

楚俊昌家的麦田正好位于排污口下游的不远处,三月末近河水涨上来时就安上机器浇地,可是浇完后没几天麦苗就开始打蔫,接着枯萎,然后开始烂根。8日上午,楚俊昌的妻子在麦田里愁眉苦脸,她已数不

清这是第几次来看这个烂摊子,近7亩麦苗全部泛黄,所有碰到污水的庄稼皆显病态,已无返青可能,麦田里到处可见白色的塑料污染物,眼看别人家的麦苗绿油油而自家麦苗如此惨状,她心疼但又不知如何解决,下季庄稼能否正常生长也是个大难题。

环视塑料颗粒厂四周,污水从厂北侧流出,经过长约三四百米的小水沟排入河道。8日上午,仍有污水不断流淌。

利用上游河水浇地的麦田也受到影响,麦苗局部枯萎,能

否返青也是个未知数,一村民正在给麦苗喷洒解毒药物。这位村民介绍,三个村庄的麦田都受到了影响,绝产面积有七八亩,减产面积有近百亩。

8日下午,记者联系到塑料颗粒厂厂长马世军,他告诉记者,麦田枯萎确与厂内排污相关,对于村民造成的损失,他将全部照价赔偿。

禹城市环保局工作人员称,2014年曾对该厂进行过停产治理。对于此次污水祸及麦田一事,近日,禹城市环保局将展开调查。 **本报记者**



春茶上市 销量平平

本报4月8日讯(记者 贺莹莹) 清明节前后,正是春茶上市的时节,8日,记者了解到,虽然多数茶店打出春茶上市的招牌,但销量平平,业内人士称,旺季大约需等到“五一”左右。

“春茶刚上市,价格稍高,购买人群太少,只能等着客户,五一前后茶叶都上齐了就好多。”金华茶城一店主说。

“由于天气较暖,今年上市早了几天,现在是头茬春茶,因为芽叶细嫩,茶叶都是中上档次的。”灵龙茶叶李老板称,除了县市区批发以外,往年单位团购订单也是较大的订单。目前单位团购订单大幅减少,总的来说去年比前年订单减少了约两成,现在400-600元每斤的茶比较受欢迎。

“我们老两口退休在家,没有别的爱好,就喜欢品茶。”前来采购茶叶的朱先生称,茶叶消费是他每月的固定开支,以前市场上上千元的茶叶,包装成本就占了不少。如今,不少好茶都推出了简易包装,茶叶品质上乘,还很实惠。

交通运输服务 进驻政务中心

本报4月8日讯(记者 李榕 通讯员 李杨) 4月8日,记者了解到,德州市政务服务中心增加交通运输服务,业务类型涵盖机动车维修行业管理、客运管理、出租车管理等九大类,位置也调整至2F033-2F044窗口。

目前,交通运输局窗口受理业务涉及范围广,业务类型涵盖机动车维修行业管理、客运管理、货运管理、出租车管理、驾驶员培训管理、公路工程(公路工程施工许可)、水上运输(水路运输许可、水上水下活动许可、内河渡口浮桥设置及经营审批、内河船舶船员适任证书核发)、经营性道路客货运输驾驶员、道路危险货物运输从业人员从业资格报名和发证、三区运管所等九大类型。

80名村民法庭上讨10万斤粮

离婚夫妇隐藏债务所致,目前已达成和解

本报4月8日讯(记者 张磊 通讯员 郑春笋 魏斌)

不久前,禹城市房寺人民法院在审理一起普通的离婚案件时,竟招来86名群众围观法庭。经了解发现,离婚夫妻对簿公堂时竟身负村民10万斤小麦债务。经法院调解,事情才得以平稳解决。

近日上午,禹城市人民法院房寺法庭在审理一桩普通的

离婚案时,法庭外突然涌起一阵嘈杂哄乱声。农用三轮车、拖拉机的“突突”声、人们的大呼小叫声等混成了“一锅粥”。80多名村民堵在法庭院子里,群情激愤,高喊“还钱”,庭审被迫中断。

经了解,离婚夫妻李某和司某,多年来在禹城房寺街经营一家馒头房,因馒头口味不错,生意一度做得红红火火。

为了兑换馒头方便,许多村民把小麦存放在他们的馒头房。由于夫妻俩讲信誉,久而久之,竟有80户村民在他们店里存放小麦10余万斤。不久前,夫妻俩因感情发生裂痕而走上离婚的道路,在开庭这天,两人不约而同地隐瞒这笔债务。

“他们离了婚,这存的面子找哪个要?”得知夫妻俩要“散

伙”的消息后,存小麦的村民们纷纷赶到法庭围堵他们要说法。了解情况后,法官一面安抚群众,一面教育夫妻俩,促其履行债务。事发次日,房寺法庭的法官与司法所、派出所及村“两委”的工作人员一起组织存小麦的农户对账,当日兑付了74户农户90%的款项,未及兑付的农户也与夫妻俩达成了和解。

德州(中商)智慧总部基地 希望图书馆捐赠仪式暨开工庆典举行

4月8日,德州(中商)智慧总部基地希望图书馆捐赠仪式暨开工庆典仪式隆重举行。该项目总占地500亩,总建筑面积50多万平米,总投资25亿元人民币,整个项目分三期完成。一期占地176亩,建筑面积26万平米。是由国家国资委中国商业网点中心投资兴建,预计2016年智慧产业园区正式投入运营。

该项目充分借鉴国际总部经济规划模式和运营经验,融合中国特色,以发展区域总部经济为核心,以政府政策为入驻企业提供优惠支持,规划七大业态,整合智慧产业资源,以总部基地的理念打造一个以企业总部为发展主导方向,以文化、创

意、研发、信息、营销、高科技、金融等为支柱产业,同时具备多功能复合型的智慧产业总部基地。

德州(中商)智慧总部基地努力打造园区“七化”既国际化:使企业交流全球纵横合作更深远;独栋化,是企业形象深入人心品牌更加彰显;集群化,使产业交汇资源共享成本更集约;资源化,使企业联手,共享共赢效益最大化;规模化,创产能贡献,返哺企业政策更优惠;服务化,建立平台力量更强大;增值化,借总部基地商务交流互动更便捷。实现全新智能化的“企业家之家”和花园式企业办公环境。

该项目将以优质的工程



质量,加快工程建设速度,加大招商引资力度,打造产业园区的新亮点。发展经济,提高企业竞争力,不忘企业的社会责任,为此,项目还开展“爱心阅读·放飞梦想”活动,在开工之日拿出24万元,为德州市经济技术开发区袁桥镇中学、抬头寺中学、赵虎中学、赵宅中学,4所中学建立希望工程图书室,让孩子们畅游知识的海洋。

齐河农商银行信贷支持“乡村生态游”

4月份,为迎接清明小长假,齐河农商银行提前行动,多方走访旅游区域客户,为草莓种植户、爱宕梨种植户以及一分地体验等乡村生态旅游地注入信贷资金支持,迎接假期人流高峰,截止目前已投入7000万元资金用于生态农业、旅游观光、农家乐等。近年来,齐河农商银行把

支农惠农与县域经济发展充分融合,积极扶持旅游特色村,农业旅游示范点等市场主体。随着生态旅游项目的推进,对观光、旅游,农耕体验等进行深入扶持,信贷资金也逐渐渗透到旅游发展的方方面面,越来越多的农民获得实惠。

(王宁 魏宝瑞)

禹城市《2014-2020新型城镇化规划》编制已接近尾声

应山东省住房和城乡建设厅要求,按照国家、省新型城镇化规划的内容架构,禹城市规划局组织设计单位对该市城镇化规划进行修编完善,形成了《禹城市新型城镇化规划(2014-2020)》的规划成果,现该规划编制已接近尾声。

该规划在禹城城镇化发展路径与模式、城镇化政策机制、人口发展与布局等方面提供了更为科学、更为前瞻的规划引导,为打造人口资源环境相均衡、城乡体系格局相协调、基础设施和公共服务设施相完善的特色城镇化城市提供强有力的规划支撑。(葛丽霞)

售抵顶新车

吉利全球鹰GX7

2012款,1.8L精英版: 灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911